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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

PRESENTAZIONE

DESCRIPTION B2
CARATTERISTICHE TECNICHE 5o
TECHNICAL FEATURES

GAMMA DI PRODOTTO 5
PRODUCT RANGE

DESIGNAZIONE )
DESIGNATION

GR1+GR1TC
GR1+ GR1 + GR1 TC
GR2 + GR1
GR2+ GR1TC
GR2 + GR2
GR2+ GR2TC
GR3 + GR1
GR3+ GR1TC
GR3 + GR2
GR3+ GR2TC
GR3 + GR3
GR3+ GR3TC

GR4 + GR1
GR4 + GR2
GR4 + GR3
GR4 + GR4
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PRESENTAZIONE

Le pompe in Tamdem {0 pompe multiple) sono disponibili in
esecuzione STANDARD e T.C. (Tandem corto) e possono es-
sere a due o pil stadi.

La versatilitd delle nostre pompe consente il montaggio di una

pompa multipla utilizzando pompe singole ed effettuando solo

operazioni di disassemblaggio/assemblaggio di estrema sem-
plicita.

- Tutte le pompe Galtech sono gid predisposte per il traino di
una successiva pompa.

- Una guantitd molto limitata di kit “flangia di collegamento e
accessor” permette di mantenere un hasso valore nel ma-
gazzino e soprattutto di dare un servizio rapido agli utilizzatori
finali.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Le prestazioni delle unitd che compongono la pompa multipla
sono identiche a quelle delle singole pompe comrispondenti.

- La coppia massima di rotazione della pompa multipla é deter-
minata dalla pompa con velocitd minore,

- La coppia massima assorbita da ogni singola unita, tale da
consentire il limite di funzionamento alla pressione massima
di impiego, si calcola come segue:

Cxp
M="51
dove:

M = Coppia massima assorbita (Nm)
¢ = Cilindrata pompa {(cm¥giro)
p = Pressione massima di impiego (bar)

- La somma delle coppie assorbite dalle singole pompe non
deve essere superiore alla coppia massima ammissibile sul-
I"albero principale (vedi tahella).

La coppia massima assorhita dalle pompe seguenti non deve
essere superiore alla coppia trasmissibile dal tframo della
pompa pracedente.

- La potenza assorbita dalla pompa multipla € data dalla som-
ma delle potenze assorbite dalle singole pompe, si calcola
come segue:

po CXNXD
~ 603000

dove:

P = Potenza massima assorbita (Kw)

¢ = cilindrata pompa (cmi/giro)

n = Numero di gin massimo (girifmin}

p = Pressione massima di impiego (bar)

DESCRIPTION

The muifiple pumps are avaifable in STANDARD and T.C.

{short-fandam) versions.

The versalility of our pumps permifs the assembling of a mul-

fiple pump using a single pump and making only a simply op-

eration of disassemblyasembly.

- All our sfandard pumps are already present fo engage an-
other pump.

- A very limited guantity of kit "flange connections and accesso-
res” gives a small stock value and mainly a rapid assistance
fo final users.

TECHNICAL FEATURES

- Performance of units composing multiple pumps are the same
as these of the comesponding single pumps.

- Max. rotation speed of muifiple pumps is given by slower
pump.

- May. torque absorbed by 2ach simpie unit to grant a working
firvit at max. working pressure is calculated in the following
way-

cxXp

M =51

in which:

M = Max absorbed input forque (fi-1bs)
© = Pump displacement {cim3frev)

p = Max. working pressure (bar)

- The tofal of the forque absorbed by each pump shail be not
in exess ofthe max. fallowed forgue on main shaft (see belon
scheme)

The max. torgue absorbed by the follow pumps shall be not in
excess of the forgue fransmitted by the rear draff gear.

- The power absorbed by the multiple pump is determined from
fotal powers that each pump absorbed and if is calcuiated as
foliow:

cxnxp

P = 5o3000

in which:

P = Max. absorbed powsar (Kw)

¢ = Pump displacement jcmiirev)
n = Max. rew working (mom)

p = Max. working pressure (bar)

Coppia trasmessa dall'albero principale Coppia frasmessa
Torgue fransmitfed by the dralf pump dal traino pompa
[Mm] (ft-1b5) Torgue transimittad
b draft
Tipo10  Tipo11  Tipo12  Tipo13  Tipo14  Tipod5  Tipo16  Tipo 17/27 [er& b3)
Type 10 Type T1 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15 Type 16 Type 17727 i
GR1 18 112.3) 1812.3) 30 fz2.1) 30 (22.1) 30 (22.1) 12 (2.9) 18 (13.3)
GR 2 98 (72.3) 98 (723 98 (723 93 (72 3) 98 (72.3) 48 (723 a8 723 70 {51.8) 75 (55.3)
GR 3 240 (177 240 (177 240 (177) 240 (177)
GR 4 750 (553) 750 553)
= Galtech

e ECONE
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GAMMA DI PRODOTTO

Standard

Con albero tipo 10
With shaft type 10

1° pompa
15t pump

PRODUCT RANGE

22 (..3%,..) pompa/ 2" (.3,..) pump

010911000000000

010911308680_00

010922000000000

010921100000000

010922291890_00

010921010000000

010933000000000

010932000000000

010931100000000

—
B

010933100000000

010932100000000

010931010000000

010420000000000

010440000000000 | 010430000000000
Ad esaurimento / Phasing-out

01044 0000000000

Standard

E52 C

Kit codice | Kit codea

Tandem STANDARD
Tandem STANDARD

Tandem CORTO
SHORT Tandem

SAE A14°
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DESIGNAZIONE DESIGNATION
Tandem STANDARD Tandem STANDARD
Sono possibili combinazioni di tutli | gruppi pompa Are possibile different combinations of all the group pumps
(Gr1-Gr2-Grde Grd) (Gr1-Gr2-Gr3and Grd)
L'aspiraziona di ogni singola unita & indipendante. The suction of each pump is indipendert.

Albero standard tipo 10
Standard shaft type 10

22 pompa (flangia standard albero tipo 10)
2% pump standard Aange shai fype 100

12 pompa (gualsiasi flangia e allbero)
7= pump (any flange and shaff)

Kit intermedio
Intermediate kit

Esempio di ordinazione in codice [ Example of ordering cods
"2spa14 ] + [1sPAa2[ D [SAEA] - [10] G |

25P A14  Tipo prima pompa / First pump fvps
18P A4.2  Tipo seconda pompa ! Sscond pump fype

D = Rotazione destra ' Clockwiss rotation

5 R e S = Rotazione sinistra / Anficlockwise rotation

SAE A Tipo & versione flangia 1° pompa / Flange and version first pump flange
10 Tipo albero prima pompa / Shaft fype first pump Vedi pompa singola comispondente (sez. A)
G Tipo connessioni | Connections fype See comesponding single pump
vT) Opzioni / Optional

Ezempio di ordinazione in codice | Example of ardering cods
"38PA36 | + | 25PA14 [ + [1SPA32] D | SAEB| - [10] G

3SPA3E  Tipo prima pompa | First pump fypes
25P A14  Tipo seconda pompa ! Sscond pump fyps
18P A3.2 Tipo terza pompa ! Third pump type

. . . D = Rotazione destra / Clockwise rotation
e S = Rotazione sinistra | Anticiockwise ratation

SAEB Tipo e versione flangia 1° pompa / Flange and version firsf pump flange
10 Tipo albero prima pompa / Shaft fype first pump \edi pompa singola corrispondents (sez. A)
G Tipo connessioni | Connections fyps See comesponding single pump
(VT) Opzioni [ Opticnal

Cisliech
~
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Tandem CORTO SHORT Tandem

- Non possibile con pompe Grd. - Nof possibile with Gr.4 pumps.

- Dimensioni pitl contenute rispetto al tandem standard. - Low dimensions respect fo the standard fandem.

- L= aspirazioni dei vari stadi sono in comunione fra loro. - The suctions of the different pumps are connected.

- Possibilita di aspirazione unica fra i vari stadi (consultare no- - Possibility fo have only one suctfion among the different pumps
stra societa) {contact our factory)

Albero Tandsm corfo
Short shaiffTandem

2% pompa per T.C (senza flangia albero speciale per T.C.)
2 pump for T.C_{without flange special shaft for T.C.)

Kit intermedio

1" pompa {qualziasi flangia ¢ allberos) Intsrmediate kit

1¥ pump (any fange and shaf)

E=zempio di ordinazione in codice | Exampls of ardering cods
2SPA14 ] + | 1SPA42] D | TC | SAEA| - |10] G |

25P A14  Tipo prima pompa [ First pump fvpe

18P A4.2  Tipo seconda pompa [ Second pump fype

D = Rotazione destra / Clockwise rofation
5 = Rotazione sinistra | Anliclockwise rofafion

D Rotazions destra [ Clockwise rofafion
TC Tipo Tandem [ Type Tandem
SAE A Tipo e versione flangia 1° pompa / Flange and version first pump fange
10 Tipo albero prima pompa / Shart fype first pump Vedi pompa singola carrispondents (sez. A)
G Tipo connessioni ! Connections fyps See comesponding single pump

vT) Opzioni § Optional

E=zempio di ordingzione in codice | Exampl's of ordering cods
"3SPA36 | + | "+ [1SPA32] D | 7C | SAEB] - [ 10] G J(vT)|

35P A6 Tipo prima pompa ! First pump fvpe
25P A14  Tipo seconda pompa [ Sscond pump fype

1SP A3.2 Tipo terza pompa ! Third pump type

D = Rotazione destra / Clockwise rotation
5 = Rotazione sinistra | Anliclockwise rofafion

D Rotazicne destra ! Clockwise rofafion
TC Tipo Tandem [/ Type Tandem
SAEB Tipo e versione flangia 12 pompa / Flange and version firsf pump fange
10 Tipo albero prima pompa / Shait fype first pump vedi pompa singola corrispondents (sez. A)
G Tipo connessioni | Connsctions fype See comesponding single pump

VT) Opzioni [ Optional

=3/z“ecb

e ECONE
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T
g
I

= == H

Codice ordinazione kit /kit order cote (04094 1000000000

A
8
c
Codice ordinazione kit / kit oercoce  010911000000000 Coxdice ordinazione kit / kit orer code — (410911000000000
mm {inch) mm {inch)
A B c A B Cc

522 1779 2341 452 166.1 B3

A9.8 {2053 (7.008) [9.217) AT8 [1.898) (6.535) (B.594)
522 174.0 2262 452 163.3 286

A8 (2.053) (6.850) {8.906) AB.3 (1.298) (6.427) (8.370)
522 7.2 220.5 482 1607 2075

AB.3 (2.053) (E.738) (B.E81) A0 (1.298) (6.327) (8.189)
522 168.6 M54 452 1552 044

As.0 {2053 (6.638) [B.480) Ad2 [1.898) (6.2686) (8.047)
522 167.1 2123 452 1382 2025

Ad.2 (2.053) (6.577) (8.258) AT (1.298) (5.228) (7872
522 166.1 2104 482 157.2 2005

1SP AS.E  + AT (2.053) (6.539) {8.283) 1SPATE  + A32 [1.298) (6.183) (7.594)
’ A32 522 185.1 2084 A5 452 1359 1878
' (2.053) (6.500) (8.205) ) (1.298) (5.138) (7.787)
522 163.8 2057 482 1549 1858

A2S5 (2.053) (6.447) (8.098) Az0 (1.298) (5.098) (7.708)
522 162.8 2037 482 1541 1843

AZ0 (2.053) (6.407) [8.020) ALE [1.298) (6.067) (7.650)
522 162.0 2022 452 1333 1826

A16 2053 (6.378) (T.961) A1.2 (1.898) (6.033) (7.583)
522 1681.2 200.5 452 1527 1815

A1z {2053 (6.344) [7.894) A0S [1.898) (6.012) {7-539)

522 160.6 199.4
AD.3 2.083) (6.323) (7.850)
Can la flangia SAE A4 incrementare le quote &, B, e T di 3.5 mm With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch
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Codice ordinazione k& / ki orvercode (010911000000000 Codice ordinazione kit /it order code — 0410911000000000
mim {inch) mm {inch)
A B C A B C
454 1576 206.9 403 1424 188.7
AB.3 (1.725) {6.203) (8. 145} A3.TTC {1.587) (5.608] (7.350)
454 155.0 2018 403 1414 1847
As.0 (1.785] {6.102) (7.545) A3.2TC {1.587) {5.567) (7272}
454 1535 198.7 403 1401 182.0
Ad.2 (1.785) {6.041) (7.523) AZ25TC {1.587) {5.514) (7185
454 152.5 196.8 403 1351 180.0
AT {1.785) {6.004) (7.748) 1SPA3.T A2.0TC {1.587) {5.474) (7.087)
454 1515 194.8 403 1383 178.5
1SPAG3  + A3.2 (1.725) {5.965) {7.669) A1.8TC {1.587) (5.445) (7.028)
' A2E 454 150.2 1921 A1.2TC 403 1375 1788
- {1.785) (5.911) (7.563) ) {1.587) {5.411) {8 561)
454 1492 1501 403 136.9 175.7
A2.0 (1.725) {5.872) (7.454) ADATC {1.587) {5.390) (E.817)
454 148.4 188.5 303 139.4 182.7
AL6 {1.785) {5.843) {7.425) A3.2TC {1.547) {5.488) (7.153)
454 1476 186.9 33 1381 180.0
Atz (1.785) {5.808) (7.358) AZ5TC {1.547) {5.435) (7.087)
454 147.0 185.8 383 1371 178.0
AD9 {1.785) {5.787] {7.315) 1SP A3.2 A2.0TC {1.547) {5.39¢) (7.008)
A5.0 428 149.9 196.7 ' ALETC 33 1383 1765
- (1.685) {5.902) (7.744) ' {1.547) {5.368) [6.543)
42 8 148.4 193.6 383 1355 1748
Ad.2 {1.685) {5.841) {7.622) Al.2TC {1.547) {5.333) {8 682
428 147 .4 191.7 33 1349 1737
A3.T (1.685) {5.803) {7.547) A0.TC {1.547) (5.311) [6.639)
42 8 146.4 189.7 ira 1354 177.3
Ad.2 {1.685) {5.764) (7.459) A2.5TC {1.494) {5.3289) {8 8800
428 1451 187.0 7o 134 4 175.3
1SPASD  + A25 (1.685) {(5.711) (7.362) AZ0TC {1.494) {5.288) {6.502)
42 8 1441 185.0 ira 1336 1738
A2.0 (1.685) {3.671] (7.253) 1SPA25 A1.8TC {1.494) {5.260) (6.843)
428 1433 183.5 7o 13238 1721
ALETC (1.685) {5.642) (7.224) AL2TC {1.494) {5.226) (E.TTE)
428 142.5 181.8 iro 132.2 171.0
Al.2TC {1.685) {5.608) {7.157) AD.9TC {1.434) {5.205) 8732
428 1419 180.7 360 1324 1733
AD.STC (1.685) {5.587) (7114 AZ.0TC [1.455) (5.211) [6.623)
41.2 14353 190.5 5.9 1316 171.5
Ad.2TC {1.624) {5.713) {7.500) 1SP A2.0 AL6TC {1.455) {5.181) {E.764)
ASTTC 413 1443 188.6 ' A1.3TC 360 1303 1701
- (1.624) {5.681) (7.425) ' {1.455) (5.148) {B.657)
41.2 143.3 186.6 5.9 130.2 165.0
A3.2TC (1.624) {5.642) (7.348) AD.STC {1.455) {5.126) (E.654)
413 1419 183.9 B2 1301 170.3
1SPA4Z  + A25TC (1.624) {5.588) {7.240) ALETC {1.425) {5.122) (E.705)
' 41.3 1409 181.9 362 1293 168.6
A2.0TC {1.624) {5.543) (7.161) 1SP A6 A1.2TC {1.425) {5.089) {6,638
413 140.2 180.4 B2 128.7 1675
A1.BTC (1.624) {5.520) {7.102) AD.ITC {1.425) {5.067) (B.554)
41.3 139.4 178.7 354 1276 166.9
A1.2TC {1.824) (5.488) (7.035) 18P A1.2 A1.2TC [1.282) (5.022) (5574}
ADSTC 413 138.8 177.6 ' ADSTC 35.35 1270 165.8
) [1.624) {5.465] {6.582) ' {1.292) {5.000 {E.5.28)
48 1259 1647
1SF AD.9 A0.8TC {1.370) {4.957) (E.454)
= Galrech
B.7 =
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i

Codice ondinazione kit # kit oroier code:

Il Kit standard viene fornito con tiranti &
dadi autobloccanti {max. ingombro C);
=2 le pompe tandem =ono fornite gia as-
semblate, Iingombro C & leggerments
inferiore in quanto vengono utilizzate vifi
TCEI (consultare il ns. servizio tecnico
per avers gl ingombin esatti). L

The standard Kit is supplied with fen-
sian rods and seif-lacking nuts (max.

dimension CJ; if the fandem pumps ars R Ny
supplied already assembled, the exfer- _da _é}
A

nal dimensions of C are slightly less
because socket-fiead screws are used

{contact our technical ssrvice for the H — =5
exact dimensions). -
B
[
1
mm (inch) mm (inch)
A B C L* A B = L*
Codice ordinazions kit ki order code  1010911308680600 Codice ordinazions kit £ kit order code — 010911308680500
522 1415 200.5 185.6 482 129.6 188.5 169.8
AIBTC (2053 (5.569)  (T.894)  (T.307) ATBTC (1.898) (5402)  (T421)  [6.683)
ATETC 52.2 137.5 200.5 1777 Codice ordinazions kit / ki order code  0110911308680400
(2.053 (5.413)  [T.894)  [6.996) 48,7 196.6 1TES 1641
AB3ITC : : : ;
Codice ordinazions kit/kif order code  (010911308680500 (1.898)  (4.590)  (6.549)  [6.461)
522 1347 188.5 172.0 482 1242 1765 159.0
AB.3TC (2.053)  {5.301) (F421)  (BFFI) ASOTC (1.898)  (4.880)  (6.348)  [6.260)
522 1321 188.5 166.9 482 1227 1765 1559
ASOTC (2053)  (5I201)  (7421)  [B.571) A42TC (1.898)  (4828)  (6549)  [6.138)
Codice ordinazions kit / k¥ ordercoge — 010941308680400 A3TTC 482 121.7 176.5 154.0
c ' (1.898) [4.791)  (6.548)  [6.063)
A4 TC 522 1306 176.5 163.8
. (2053 (5140)  (6549) (6449 1SPAT.S  + |esp—— e ——— T T L E TR
{SPAGE + 522 1286 1765 1618 482 1207 1845 1520
A3.TTC (2.053) (5.402) (6949  (6.574) A32TC {1.898) (4.752)  (BA4TE)  [5.984)
522 1288 176.5 159.9 482 119.4 164.5 149.3
A32TC (2053)  (S083) (6549  (6.295) A25TC (1.898) (4698  (6.476) (5878
52.2 127.3 176.5 157.2 482 118.4 1E4.5 147.3
A25TC {2.053) (2.010) (6343 (6.183) AZOTC (1.698) {4.653) (6.478) (9.733)
52.2 126.3 176.5 155.2 48.2 117.8 164.5 1432.8
AzoTC (2.053) (4.8T0) (6549 (5110) ALETC {1.898) (4E30)  (BA4TE)  [5.740)
Codics ordinaziona kit order cooe  0109411308680300 Aa2TCc 2 183 1845 1441
c = (1.898) (4.596) (6476  [5.673)
ALETC 522 1255 165.7 1837
. (2053)  (4941) (6524 (6051 aooTC B2 162 | 1645 | 1430
A2 TC €32 1247 1645 1520 {1.598) (4.575) (6475  [5.630)
) (2.053) (4.507)  (647E) (5984
52.2 1241 164.5 150.9
ADATC (2053)  (4BBE)  (B4TE)  [5.541)
Caon la flangia SAE A4 incrementare le quote A, B e C di 3.5 mm With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch

* La quota L serve per il fissaggic di pompe con flangia E32 ed MC32 * The L dimension is necessary for the facing of pumps with E32 ed
MC32 flange only
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mm (inch) mm (inch)
A B C L* A B C L*
Codice ordinazions kit 7k order code  (010941308630400 Codice ordinazions kit / kf order cote 0410911 308680200

454 121.1 176.5 1564 403 1059 1525 138.2
AB.3TC (1L7ES)  (4TEE) (6543  [£.236) A3TTC (1.587) (4163  (5.004)  (5.441)
Codice ordinazions kit /& order code — 010911308630300 A2 TC 403 104.9 1525 136.2

454 1185 165.3 15233 ' (1.587) {4.130) (6.004) {3.362)
A.0TC (1.785) (4665 (BS08)  (6.035) AZETC 40.3 1036 152.5 133.5
AL TC 454 1169 1845 1502 ' (1.587) (4077  [6.004) (5236

) (1.785)  (4604) (647E) (5513 1SPA3T + A20TC 403 1026 1525 1315
AT TC 5.4 1M60 1645 1483 ' ' (15871 (4037 (6004} (5177
' (1.785)  (4.567) (6476 (5.833) ALETC 40.3 101.8 1525 1300
A33TC 454 150 1845 1463 ' (1.587) (4008  [5.004)  (5.118)
15PAES  + 7 -f;:?&‘:,' -f:lféz's_,' *16;;?5 r::;fg Codics ordinaziens kit /AT order coge  010911308680100
A2ETC il - -~ : 40.3 1008 1405 1283

(1.785) [4474)  (647E)  [5.654) A12TC (1.587) 3874 (5532  (505%)
Codice orainazions kit /&t oroer cooe (0109411308680200 ADS TC 403 100.4 1405 1272
AZ.0TC 454 1127 1536 1416 . (1.587) {3953 (5532}  (5.008)

' (1.785) (4435 (6047)  (3.573) Cotice ordinazions Wit/ K oder coce. | 010911308680200
A1RTE 454 1.8 1525 1401 ECE ra 4575 1347
T (4.785) (44080 (B004)  (5.518) A3Z 1T ri 7] .05 '” ré o0ty | (5283

5.4 1.1 1525 13684 o : : b

AL2TC . Zes) a2 (s004) (5.443) A25TC 393 M6 | 1525 | 1315
4t 4’ "|1|:|.E: 1 52_5: 1373 {1.547) (1998 (5.004)  (5177)

ADSTC (1.785) [4350)  (E004)  (5.406) Codica ardinazions kit / kif arder cote  0410911308680100
Codics ordinazione kit /&t arder oz 010911308680300 [IEEEETF Y X SRR OR B U S 1006 14150 1355

08 134 1645 485 (1.547) (3953  (5.571)  (5.098)
ASO0TC (1.685) (4465 (6476 (5.846) ABTC a3 998 140.5 | 1280

428 1118 1645 1451 (1347} 3928) (3333 {5.033)
AR2TC o cos) w409 (647E)  (5.713) AMaTC 93 988 1405 1283

428 1100 1845 1432 ' (1.547)  (3.896) (5533 (497
A3TTC (1.685) (4.366)  (E4TE)  [5.638) ADSTC 393 954 140.5 125.2
Codioe onfnaziono kit fioer o (40941308630200 (1.547)  j3874) {5533 (4928

428 10599 153.2 1412 Codice ardinaziens kit / KT arder coce  (10911308680100
A3.2TC (1.685) (4.327)  (B032)  [5.559) AZETC 379 959 140.3 128.8

1SPASD  + AZETC 428 108.6 1525 1385 ' (1.494) (3.892) {5.543) 5.071)
‘ (1LEES)  (45T4) (6004 (5453 A2.0TC 3ra 979 1405 1265

A20TC 428 1076 1525 1365 ' (1.494) (2853 (5532 (4992

' (1.685) (4.234)  (B004)  (5.374) 1SPAZS  + AMLETC 3T9 971 1405 125.3

Codice ordinazions kit /it order code  010911308680200 ' i1.494) (4823 {3532} (4933

428 1068 1525 1350 374 963 | 405 | 1236
METC o soom  goon (05 AMLZTC e (ares) (5532 (4.868)

428 1059 1525 1333 apoTc @ oH 957 1405 1225
A1.2TC (1685 (4171) (6004  [5.248) (1.494)  (3768) (55321 (4823
A0S TC 428 1054 1525 1322 Codics ardinazione kit /KT order coce  (10911308680100

' (1.683) (4.130) (6.004)  (5.203) A2.0 TC 369 959 1405 1248
Codice oranazions kit /xt orer code — 010941308680300 ’ (1.455) (3774)  (5.53z)  (4.913)

413 108.8 1645 142.0 ALETC 36.9 951 140.5 1233
Ad2TC 4 (4282) (6476  (5.591) 1SP A2.0 : (1.455)  (3744)  (5.533)  (4.854)

: : : 369 943 140.5 1218
mmmmtmw ﬂ1 20 Al2TC (1.455) (3.711) 5.532)  (4.787)
AT TC - - = - 364 957 1405 1205

(1.624)  (4244) (6004  [5.516) AD.STC (1455 (1683 (5532  (4744)

413 1068 1525 1381
A32TC 4 god) 14.205) (& 004) (5.437) Codice ordinazions kit / kT arder coce 010911 308680100

413 1055 1525 1354 36.2 936 1405 1214
A2ETC : 5. 5 ! ALBTC - - ccom | &

15PA42  + [1.624) (4453 (6004  [5.331) (1425 (3683 (3532} (4755

413 1045 1535 1334 1SP ALE 362 928 1405 1204
A20TC o2y a1z 009 (2 M2TC (a9 pesy sy s

413 1037 1525 139 A09TC 82 f22 1405 1180
A1BTC (1624 (4083 (8008  (5.493) (1.425)  j3630) {5533 (4683
Al2TC 413 1029 1525 130.2 Codice ordinazions kit / kit arder coce 010911 308680100

' (1.624)  (4.049) (004 [5126) AM2TC 354 91.1 1405 1184
Codice ordinazions kit /kif order code 0109413086801 00 18P A1l.2 ' (1.292) (3.585)  (5.532)  (4.661)
413 1023 1411 12901 Ao TC  Gad 90s 1405 1173
ADSTC ey a0z 5 (5083 (1392) (3563 (5532 (4618
Codice ardinazions kit / kit arder coge  010911308680100
18P AD.9 34a 804 140.5 116.2
A0 TC (1.370)  {3520) (5533  (4.575)
= Galtech

e ECONE
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GR1+GR1+GR1TC

L
15 :Ir-i; 11._| :'f'f _,13_| :'f'iqf ]
et
i I I
= | & ¢
o [&| [0 ]
A
=]
C
o]
|
mim (e} mim {inch)
H1 H2 H3 L L D

1SP A9.8 723 L<1785 1885 ;5

%ETJ L < (7.067) T4z GRESE
1SPATE (2.533) 179.6 <L <1914 005 ;5
15P AG.3 égfﬂ [T.071) <L <(7.535) (7.894) 10058
15P A5.0 531;?“ 1915 =L = 2064 2155 ;4

'5;0_5 [7.539) <L <(8128) (8484 0050
1SP Ad.2 s

(1.588) 2065 <L =220 205 ;1f
15P A3.T rf_g'f,, (8.130) < L <(8.651) [.025) F0050
1SP A3.2 r;‘rgﬁj 220.1 <L <2355 2435

K] [8.665) <L <(9.272) (9.587) o5
1SPAz (1.726) 2356 <1 <2495 285 §F
15P AZ.0 r:;fm [9.276) <L <(9.523) {10.177) 0050
1SP A1.6 r?géﬁn 2486 <L =252 715 §F

257 {9.827) <L < {10.315) {10.689) I0050
1SP A1.2 (1,524 —— S_—
1SP A9 fEZfﬂJ [10.280) < L jr1.313) F05

Caon la flangia SAE AL incrementare |2 quote A, B, & C di 3.5 mm With SAE AA flange increase A, B, and C dimensions of 0.138 inch

Esempio di ordinazione in codice [ Example of ordening cods

m-m-m“m—m-

1SP AG.3  Tipo prima pompa / First pump type vedi tabelle | see tables
A5 Tipo zeconda pompa / Second pump type vedi tabelle ! see fablss
Al.2 Tipo terza pompa / Third pump fype vedi tabelle / see tables

D = Rotazione destra | Clockwise rofation

R R S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation

TC Tipe tandem / Type tandem

o Tipo ed eventuale versione flangia standard 1* pompa
Type and version first pump fange
Vedi pompa singola comispondents
=]
Tipo albero / Shait type See ding single
‘Vedi pompa singola comispondente

¥ Tipo connessioni / Conneclions type See ding single

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



12/31 Fluid

GR2+GR1

1877
Eg[— é b Zi{ |@E§‘£{ &

Codice ordinazione kit / kit order code 04 092411 00000000

H
-
B
cC
Codice ordinazione kit / kit order code  010921100000000 Codice ordinazione it/ k¥ orer code  010921100000000
mm {inch) mm {inch)

A B C A B C
98 627 1981 254.2 a8 50E 182.3 2454
. (2.463)  (7.797)  [10.008) ’ (2.354)  (7.569)  {9.780)
78 627 1941 2463 78 598 1883 2405
. (2469)  (7.642)  [9.697) : (2.354)  (T.413)  [9.469)
B3 627 191.3 240.6 B3 598 185.5 2348
: (2468)  (7.530) (9473 : [2.554)  (T.301)  [9.244)
c 627 188.7 2355 5 50E 182.9 2297
- (2.463)  (7.429) (9.272) (2.354)  (7.201)  {9.043)
49 627 187.2 2324 43 508 1814 2266
- (2469)  (T.368)  [9.150) : (2.354)  (T.440)  (8.921)
27 8627 186.2 2305 a7 598 180.4 2247
- (2469)  (7.33)  [9.075) ) (2.354)  (7.102)  (8.845)
28R.26  + 1SPA a0 627 1852 2285 P22+ 1SPA 2o 596 1794 2227
- (24680 (T.281) (8898 ’ [2.554)  (T.063)  (&.78E)
o 627 1839 2258 5c 508 17805 2200
: (Z.468)  (T.238)  (B.850) -~ [(2.354)  (F.010)  [R.E81)
2 627 1829 2238 5 LA 1771 2180
(2469)  (7.199)  [B.B11) (2.354)  (6.970)  (8.583)
18 627 1821 xr2 3 18 598 176.2 2165
. (24680  (T.169) (87523 : [2.554)  (R.941)  [8.524)
12 627 181.3 N6 i3 508 175.5 2148
: (Z.468)  (T.135)  (8.685) : (2.354)  (6.907)  {8.457)
0o 627 180.7 285 0g LA 1749 237
i (2468 (T.114)  (B.642) : [2.554)  (R.B8E) (8413

Con la flangia 380C incrementare le quote A, B e C di 2 mm With BBOC flangs increase A, B, and C dimensions of 0.073 inch

Con la flangia ES2C diminuire le quote A, Be Cdi 2.7 mm With E52C flange decreass A, B, and © dimensions of 0106 inch

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



13/31 Fluid

=
1
H
A
A
C
Codice andinaziane kit /Kforder code  0109241100000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c

o8 573 1673 2434 os 527 1781 | 2342
(2258) (7.3 (9.583) (2075 (T.010)  (9.220)
78 573 1833 2355 . 527 1741 2263
. (2256 (7217 (2.272) : (2.075)  (6854)  (8.909)
62 573 1805 2298 ca 527 4743 2208
: (2256 (7104 [3.047) : (2.075)  (6742)  (8.685)
s 573 1778 2247 s 527 1887 2155
(2256  (T.004)  [(3.846) (2075 [6842)  [3.484)
s 573 1TB4 2216 s 527 1672 2124
: (2256)  (6.943)  [&724) : (2075 (6.581)  (8.262)
(2258) (6305 (8 2. i&.
2SP.19  + 1SPA s =3 1744 | oT7 2SP.14  + 1SPA s =27 1652 | onBs
(2258)  (B.8661  (&.5TY) (2075 (6504  (8.209)
. 573 1731 2150 s 527 1829 2058
: (2256  [(B.813) (3463 (2.075)  (6451)  (8.102)
5 573 1721 2130 5 527 1629 2038
(2256  (B.774)  (2.386) (2075 (6411)  [3.024)
18 573 1713 2115 18 527 1621 2023
(2256 [B.744)  (a.327) (2.075)  (6.382)  (7.965)
12 573 1705 2098 . 527 1613 2006
: (2258) (671 (a.260) : (2075 (6348  (7.298)
08 573 1689 2087 0s 527 1807 1995
(2256)  [6.689)  [&.21T) (2075 [6327)  (7.254)
o8 548 1823 2384 . 502 ira1 2292
: {2.157) (7.173) (9.386) ’ (1.976) (6.813) {9.024]
78 548 1783 2305 . 502 1881 2213
. (2457)  (T.020)  (2.075) : (1976  (6657)  {&.713)
63 548 1755 2248 62 502 1663 2156
(2.157))  (6.507)  (8.850) (1.576) (6545  (8.4a8)
. 548 1728 2187 . 502 1637 2105
{2157 (6.807) (86300 [1.978) (6.443) {8.287]
s 548 1T14 2166 s 502 1822 2074
: (2157 (6746 (8.528) : (1576  (6.384)  (8.165)
a7 S48 1TD4 2147 - 502 1812 2055
(2157 (B.709)  (8.453) (1.576]  [(6.346)  (8.091)
2SP.16  + 1SPA s sip 1004 | 2127 28P.11  + 1SPA . 2 102 | o
: {2.157) (E.EE3) (8.374) ’ (1.976) (6.307) {8012
ae 548 6B 2100 - 502 1589 2008
< [2457)  (B.616)  (2.268) - (1.576)  (6.254)  (7.906)
5 548 1671 2080 5 502 1579 1988

(2457)  (6577)  (A.189) (1576 (6.215)

16 S48 1863 2065 . 502 1571

: {2.157) (E.547) (8130 ’ (1.976) (6. 183)

12 548 1655 2048 . 502 1563

: (2457 (B.514)  (a.083) : (1578 (6.152)

08 S48 1645 2027 0s 502 1557

(2157 [(6.492)  {a.020) [(1.576)  [6.130)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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14/31 Fluid

A
- B
- C
Codice aranazione Kt/ arger code 1092110000000
mm (inch) mim (inch)
A B C A B C
58 482 1689 225.1 ag 44.4 168.9 2176
’ (1.896) (6633  [8.862) ’ (1.748]  (6.B521  [8.387)
78 482 165.0 2172 78 44 4 1941 2097
: (1.896) (6496  (8.551) : (1.748)  (7.642)  [8.258)
g3 482 1622 2115 E3 44 4 191.3 2040
. (1.838) (6.384) (8.227) i {1.748) (T.530) fa.032]
5 432 1596 206.4 5 44 4 188.7 1989
(1.838) (6.283) (8. 128) {1.748) (T.429) (T.831]
4 482 158.1 203.3 a0 44 4 187.2 1958
(1.896)  (6.222)  (8.004) ) (1.748)  (7.368)  (7.709)
17 :iézs 155;.;. ; 2?0;2.;:' a7 444 186.2 1839
(1.536) (6.1B3) (7. : {1.748) (T.231) (T.634)
25P.8  + 1SPA ap 482 1561 1ge4  2SPed o+ SPA a, 44 882 1919
’ (1.896)  (B.146)  (T.B50) - [1.748¢  (7.291)  (7.555)
35 482 1548 196.7 oL 444 183.9 1892
: (1.898) (6093 (7744 ~ (1.748)  (7.238)  (7.448)
5 432 1538 194.7 5 44 4 1829 1872
(1.838) (6.053) (T.663) {1.748) (T.153) {7.370)
16 432 1530 193.2 15 44 4 182.1 1857
(1.838) (6.024) (T.606) . (1.748) (7.163) (7.311)
12 482 1522 191.5 132 44 4 181.3 1840
(1.896)  (3890)  (7.539) ) (1.748)  (T.136)  [7.244)
0.g 482 15186 190.4 g 444 180.7 1828
{1.838) [5.9639) [T.436] ) (1.748] (7. 114) (7.201]
58 451 164.8 220.9
: (1.813) (6488  (8.697)
78 451 160.8 213.0
: (1.813)  (6.331)  (8.388)
83 451 1579 207.3
(1.813) (62190 (8161)
5 451 1554 2022
(1.813) (6118 (T.961)
49 451 1539 199.1
: (1.813) (6037 (T.E39)
17 451 1529 197.2
(1.813)  (B020) (7764
25P..6 + 1SPA . 251 1519 1552
- (1813 (5.880)  (7.585)
95 451 1506 192.5
-~ (1.813)  (5827) (T.579)
5 451 1496 190.5
(1.813) (5888  (7.500)
1.6 _:3:3} [1;:;2‘ [1??4%2! Con la ﬁang?a BE-GC iqcr{em;ntar& le quote A, B e_C di 2 mm
s 45 1 147G 873 Con la flangia ESZC diminuire le quote A, Be Cdi 2.7 mm
: (1813 (5825  (7.374)
0.9 461 147 4 186.2 With BBOC flange increase A, B, and C dimensions of 0.073 inch
) (1.813) (5803 (7.33) With E52C flange decrease A, B, and C dimsnsions of 0. 106 inch
= Galtech

—_— = arsosss

CEE =
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15/31 Fluid

il

— —
Codice ordinazione ki /kk orver code 040924 040000000 E{_._ @
A
= B
C
1
Codice ordinazione ki 7 k¥ orer code (040924 04 0000000 Codice ordinazione kit £ ki order code 04092404 0000000
i {inch) mm finch)
A B C A B C

627 1821  238.2 573 1713 2274
9BTIC  ows  riem (9378 SEBTC  oasm  jeTey  (aesy)
g27 1781 2303 573 1673 2195
TETC  oses  ro1m (9.087) TBIC o255 (eseT)  (aedz)
E27 1753 2246 573 1645 2133
B3TC  osee  (es0n  (medly BITC  oose)  (e47a)  (a.417)
B27 1727 2185 573 1618 2087
BOTC  oueq  je7em  (ase) SOTC oose g3y (aeim
627 1712 2164 573 1604 2056
4ITC osem g7 (8520 4ITC oose (6313 (3.094)
B27 1702 2145 573 1584 2037

37TC 37TC
(2463)  (BTOT)  [(8.445) (2.256)  (6.276)  (8.020)
25P.26  + 13PA ot B27 1692 2125 25P.13  +  15PA agre | 573 1584 2017
' (2469)  (REET)  (8.366) ' (22561 (6.236)  (7.941)
e B27 1673 2098 ere 573 1571 1980
-~ (2469)  (BE0E)  (8.260) = [2.256)  (6.183)  (7.835)
E27  1BES  207.3 572 1561 197.0
20TC  osey  (eses  (atst) 20TC  oose)  (e14e) (756
E27  1BB1  206.3 573 1553 1955
1.87C j2489)  (6.539)  [a.122) 18TC [2.256)  (5.114)  (7.697)
B27 1653 2046 573 1545 193.3
1.aTe j2489)  (6.506)  {8.055) 1.2Tc (2.256)  (6.081)  (7.630)
B27 1847 2035 573 1538 1927
08TC ey (6.484)  (8.012) g.aTc (2.256)  (6.059)  (7.5a7)
S88 1763 2324 S4B 1663 2224
98T oase (g3 (9.150) BETC  oism  (es4s)  (8756)
588 1723 2245 S48 1623 2145
TBIC sy (erey  (mes9) TBIC  ois7) (e3%0) (3445
598  1E@5 2183 S48 1595 208.3
B3TC sy (eern  (men) B3TC o5 ezra  (a220)
588 1BES 2137 S4B 1568 2037
BOTC  ossy  jesty  (a413) SOTC ousm  jge77) (aozm)
588 1654 2106 S4B 1554 2006
4.27C (2354)  (E510)  (8.291) 4.27C (2.457)  (5.116)  (7.898)
588 1644 2087 S4B 1544 1937

3ITCe 37TC
(2354) (64T [8.217) 24571 (6.078)  (7.823)
25R.22 + 1SPA aorc 598 1834 2067 25P..16 + 1SPA aorc | S4B 1534 1967
' (2354) (8433 (8138 ' (24571 (6.038)  (7.744)
src 598 1621 2040 ce | 548 1521 1940
= (2354 (83800 (8.032) = (24571 (5.986)  (7.63)
s98 1811 2020 S48 1511 192.0
2OTC ase  gaen 7953 20C psn) @sm s
598  1B03 2005 S48 1503 1905
18TC ossy a3ty (mesd) L8TC o5 (seim (msoo)
588 1585 198.8 S4B 1485 183.3
VIC ossy gora e AT o sess (a3
598 1588 1977 S48 1488 1877
| 08TC  osy  (gosy (7783 DITC  oysr)  (ses2  (7.350)

Galtech

e ECONE
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iNnter
Fluid

16/31
Codice andinazione kit / kit order coge  109210410000000 Codice ondinazione kit /KT order code  M109210410000000
mim {inch) mim {inch)
A B C A B C
527 1621 218.2 482 140.1 183.4
S.ETC (2.073) (6.380) (8.591) 321 (1.8598) (3.518) (7.220)
527 15841 210.2 c 482 138.8 180.7
7.8TC (2.073) (6.224) (8.280) 25TC (1.898) (5.463) (7. 114)
527 1552 204.6 482 137.8 178.7
B.3TC (2.073) (6. 112} (8.055) ISP + 1SPA o1 (1.8598) (3.423) (7.033)
£ 0TC 527 1527 199.5 1ETC 482 137.0 177.2
; (2075) (6012w (7.854) : (1.896)  [5394)  [6.978)
527 1512 196.4 482 136.2 175.5
4.2TC (2075 (5.551)  (7.732) 1o (1.896]  (5.3600  (6.908]
527 150.2 1945 482 135.6 174.4
2SP..14 +  1SPA 37Te (2075) (5513  (7.657) 0.9TC [(1.896)  (5339)  [6.868)
3970 527 1482 192.5 QETC 461 148.8 2049
- (2075 (5.874)  (7.579) : (1.813)  (5.836) {8087
527 1479 189.8 461 144.8 197.0
2.5TC (2075)  (5.821)  (7.472) T.ETC (1.843)  (5704)  (7.756)
527 146.9 187.8 461 141.9 191.3
207c (2075) (5782  (7.394) 8.3TC (1.813)  (53589)  {7.532)
527 1461 186.3 461 138.4 186.2
1.6TC (2.073) (3.752) (7.335) s0Tc (1.813) (3.488) {7.231)
527 1452 184.6 461 137.9 183.1
1.2TC (2075)  (5719)  (7.268) 42TC (1.813) (5427 (7.209)
527 1447 183.5 461 136.9 181.2
g.eTc (2075) (5697  (7.224) 25P..6 + 1SPA 37TC (1.843)  (5380)  {7.134)
9.8TC 50.2 1571 213.2 1970 461 135.9 179.2
: (1.576)  (6.183)  (8.394) . (1.843) (53500  {7.055)
50.2 1531 205.3 461 134.6 176.5
7.8TC (1.576)  (6.028)  (8.083) =TC (1.813)  (5297)  (6.949)
50.2 150.3 199.6 461 1336 174.5
B.3TC (1.976) (5915  (7.858) =oTe (1.843)  (5.258)  {6.870)
50.2 1477 194.5 461 132.8 1730
5.0TC (1876) (5815  (7.657) 1ETC (1.843)  (5228)  (E&11)
50.2 146.2 191.4 461 131.9 171.3
4.2TC (1.576)  (5.754)  (7.535) 1T (1.843)  (5195) {6744
50.2 1452 189.5 461 131.4 170.2
2SP.11 + 1SPA 37TC (1.976)  [(5.717)  (7.461) 0.9TC (1.813) (54730 {6.701)
3 9Te 50.2 1442 187.5 0.8TC 444 145.5 20146
: (1.576)  [(5.677)  (7.382) : (1.748)  (5726)  {7.937)
50.2 1429 184.8 444 141.5 193.7
=TC (1.976)  [(5.624)  (7.276) 7.ETC (1.748)  (5.571)  (7.628)
50.2 141.9 182.8 44 4 138.7 185.0
2ome (1.576)  (5.585  (7.197) 8.3Tc (1.748)  (5.458)  {7.402)
50.2 1411 181.3 444 136.1 1529
1.67C (1.976)  (5.555  (7.138) =aTc (1.748)  (5.358)  {7.201)
50.2 140.3 179.6 44 4 134.6 1795
1.1 (1.976)  (5.522)  (7.071) 4.2TC (1.748)  (5.297)  {7.078)
50.2 1287 178.5 44 4 1336 17749
08TC e (5.5000  (7.028) 25P..4 + 1SPA 37T (1.748) (52600  {7.004)
0 8TC 482 1529 209.1 3970 444 132.6 17549
: (1.856)  [(6.022)  (8.232) . (1.748) (52200 {6925
482 145.0 201.2 444 131.3 173.2
7.8TC (18596) (5866  (7.921) =TC (1.748)  (5467) (6813
482 146.2 195.5 44 4 130.3 171.2
2SP.8 +  1SPA B.3TC (1.896)  (5.754)  (7.897) =oTe (1.748)  (5.128)  {6.740)
5 OTe 482 1436 1890.4 1 BTC 444 128.5 169.7
= (1.856)  [5.654)  (7.496) : (1.748) (5098 {6681
482 1421 187.3 44 4 128.7 165.0
4.27C (1.896)  (5.593)  (7.374) 1.aTe (1.748)  (5.085)  [6.614)
482 1411 185.4 44 4 128.1 166.9
27TC [1.896)  [5.555  (7.299) 0.9TC (1.748)  (5.043)  {6.571)

Caon la flangia B0C incrementare b2 guote A, B & C di 2 mm

Con la flangia ES2C diminuire l2 quote A, B e C di 2.7 mm

With BBOC flange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch
With E52C flange decreass A, B, and C dimensions of 0706 inch

= Galrech
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Y

e &

Codice ordinazione kit / kit order code 01 0922000000000

e |[e]]

A
B
C
1
Codice ordinaziane kit / ki orger coge  040922000000000 Codice ardinazione kit / kif order code  040922000000000
mim (inch) mm {inch)
A B C A B C

44.4 166.2 2148 50.2 183.8 2350

25P .4 + 25P.. 4 1"
(1.748) (6.54.3) {8.457) {1.876) (7.228) 8.370)
6 48.0 171.2 2214 8 50.2 1818 2339
(1.811) {6.740) {8.717) {1.978] (7. 150) (5.208)

25P .6 + 25P.. 25P.. 11+ 25P..

. 45.0 169.5 2181 6 50.2 178.5 2287
(1.841) 6.673) {8.587] {1.976] (7.DET) (5.043)
8 481 1775 2208 s 50.2 177.8 2264
(1.894) {6.988) {9.047) (1.978) {7000} (5.913)
481 175.4 2256 527 191.1 2480

25P .8 + 25P.. 3 ) 14
(1.854) (6. 908} {8.882) (2.0735) (7.524) (9.764)
s 481 1737 2223 » 527 188.6 2430
[1.894) (6.839) {8.752) {2.075) (7.425) [9.567)
527 186.6 2359

25P .14 + 25P .. B
{2.073) (7348} (5.408)
6 527 1845 2347
[(2.075) (7.264) (9.240)
s 527 182.8 2314
[(2.075) (7.197) (9.110)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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18/31 Fluid

Codice ardinaziane kit 7 kif order code (0922000000000 Codice ordinazione kit 7 kit order code (0922000000000

mimi {inch) mm {inch)
A B C A B C
548 197 .4 2564 62.7 2211 2830
18 {2.157) (7.772) {10.054) 26 [2.469) {B.705) 11.229)
548 195.3 2522 62.7 218.2 2822
14 {2.157) (7.653) {9.925) 2 [2.4E9) (8.591) {11.410)
. 548 152.8 2472 19 627 2157 2772
{2.157) (7.581) {9.73z) [2.4E9) (8.492) (10.513)
25P .16 + 2SP..
g 548 190.8 243 1 16 62.7 213.2 2722
{2.157) {7.512) 9.571) [2.4E9) (8.354) (10.717)
6 548 1838.7 2389 asp 26 + 2SP.. 14 62.7 2111 288.0
{2.157) (7.429) {9.406) [2.4E9) [8.211) (10.551)
548 187.0 2356 627 208.6 26830
4 {2.157) {7.362) {9.276) B {2.483) (8.213) {10.354)
573 2049 2664 62.7 206.6 25549
19 (2.258) (8.067) (10 488) 8 2.469) {B.134) (10.193)
16 573 202.4 2614 . 62.7 204.5 2547
(2.258) (7.953) {10.291) [2.4E9) (8.051) (10.028)
573 2003 2572 62.7 2028 2514
1 (2.256) (7.866)  (10.126) 4 [2.469) (7.384) {9.893)
25P .19 + 25P.. 1 =73 1978 2922
(2.258) (7.767) {9.925)
573 195.8 248 1
8 (2.258) (7.705) {9.768)
573 1937 2439
. (2.258) (7.62E) {9.802)
. 57.3 152.0 24086
{2.258) {7.558) {9.472)
50.8 2124 2764
= (2.354) (5.362) {10.882)
50.8 2094 2714
19 (2.354) (5.264) {10.£85)
55.8 2074 2664
18 (2.354) {8.165)  (10.488)
50.8 205.3 2622
2SP 22+ 25P .. 14 (2.354) (5.083) {10.223)
y 50.8 2028 2572
(2.354) (7.954) {10.126)
g 50.8 2008 253 1
(2.354) (7.906) {9.965)
50.8 198.7 2489
& (2.354) {7.823) {9.793)
50.8 157.0 2456
4 (2.354) {7.756) {9.665)
= Galtech

e ECONE

B-17
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19/31

| o B

Il Kit standard viene fornito con firanti 2
dadi autobloccanti (max. ingombro C);
=€ e pompe tandem sono fomite gia as-
semblate, I'ingombre C & leggermenie
inferiore in quanto vengono ulilizzate vifi
TCEl (consultars il ns. servizio tecnico
per avere gli ingombn esatti).

The standard Kit is supplied with fen-
sian rods and seiflocking nuts (max.
dimension C); if the fandem pumps are
supplied already assembled, the exter-

nal dimensions of C are slightly less
because socket-head screws are used

(confact owr tochnical scrvicc for tho

exact dimensions). - B
B
[
1
mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
Codice andinazione kit / ki order code ﬂ1l]92229189:l1ﬂﬂ Codice ondinazione kit / kit arder code 0 0922291890300
P4+ 444 6.2 52.7 141.1 208
25P ... 4 - ~ -
1‘46 465‘, f:.251- u;J r?1. ﬂﬂ%?,l 26p 14 (2.075) (5.555) {8.189)
& . = 527 138.6 208
25P.6  + 25P.. ey | o | @ Mo pors e e
460 | MA5 120 P ——————— T\ LTI
[1.811) (4705} (7.087) 25pP..14  + 537 138.8 195
Codice ardinazions kit / kit ﬂ1189ll 8 (2.075) (5.378) (7.677)
. . 527 134.5 183
23R 8 (1.654) (50200 (77T 25P .. 6 2075 (5235  (7.677)
L O R Coccs crinasns ki u oroer cogs 010922291690100 | s 52.7 1328 185
; 23,1 175 5 180 (2075 (528  (7.677)
25p (1.534) 4.941) (7.087) Codice onfinazione kit / kit orger core 010922291 890400
451 1237 180 54.8 147.4 29
(1.634) {4.870) (7.087) 25P . 16 (2.157) (5.803) (8.622)
Codice andinazione kit / kif Cl'l'lﬂﬂﬂ Codice ondinazione kit /1 ardercoge (040922291 890300
m gt - 4.8 145.3 208
i 1;3- 26,- 15.321&;1 r?1- ;';?J 14 (2457 (57200 (8.189)
28P ... g - : e 142.8 208
2%P .41+ 'r';g";“' rfégg r:;?,l 2sp..16 + 5P M (2157 (5622  [8.139)
B 0.2 - 548 1403 208
(1976) (5098  (7.677) & a5 ssem m1s9)
cmuemul urt.-'u‘ ﬂ11BﬂﬂﬂD Codice ordinazione kit / kT arder code (010922294 890200
i . 138.7 195
25P .., )
(1.976) (5032  (7.087) osp & -fz.fsr, (461)  (7.677)
4 548 137 185
(2457)  (5.384)  [T.67T)
B-18
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inter
20/31 Fluid

mm (inch) mm (inch)
A B C A B C
Cosoe e o coge 0100229180060
57.3 153.3 232 627 171.1 244
a5F.. | 19 (2256 (6.053)  (5.134) o 26 (2463) (6736 (9.606)
p ©27 82 2w
" =E] ] 19 (2463)  (662Z)  [9.606)
I8P .. (2.238) (E.000 (8622} Codice ordinazione kit / KT arder coge 010922291 890500
1 57.3 150.3 219 19 827 165.7 232
(2256 (5517 (8622 (2463)  (6.524)  (9.134)
Codice ordinazione it/ kt order code  0409222941890300 627 163.2 232
2SP .19+ - 25251 1:;.2 82?889 2SP.. 16 % ; ?} "ff;ﬁ} “ 2;? |
%P.. 8 3 s [ zm o BFB ¢ " pwy s ey
2 G740 (@189
6 57.3 1437 208 1 627 1585 219
(2256 (5657  (8.189) (2463) | (6.244)  (8.623)
Codice ordinazione ki Skt ordercode 04 0922204890200 26P . 8 627 1566 g ]
- 73 14 192 (2463) (6165  (8.622)
(2256 (5594)  (T.559) & 82.7 154.5 215
R
2 508 162.4 232
(2354 (6.394  (5.134) 2SP . 4 - -
e | 1 a8 1209 232 (2469)  (6016)  (8.1a39)
(2354 (6.295  (5.134)
1% 59.8 1574 232
(2354)  (B.A9T)  (9.134)
14 59.8 185.3 219
2P .22 4+ oo (2354)  [(6.114)  (B.622)
» 598 1528 219

[2.354) (6016 (8.622)

Codice ordinazione ki kit order code  010922291890300

8 508 150.8 208

[2.354) (5937 (2.189)
588 148.7 208

25P. [2.354) (5854 (2.189)
4 508 147 208

{2.354) {5.787) (8.189)

;

(i
2

/tech

e ECONE
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21/31 Fluid

I

Codice ordinazione kit/ kit orger code  (M0931100000000

Codice ordinazione ki / kit order code  040:9341100000000 Codice ondinazione kit £ k¥ orser code  (010934100000000

mim finch) mm (inch)
A B C A B C

9.8 B0.4 2348 291.1 9.8 754 2269 2831
' [3.183) {8.250) (11.461) ) (2.008) (6.935) {11.148)
1.8 B804 2310 283.2 7.8 5.4 223.0 2752
' [3.183) (9.094) (111501 . (2.008) (8.780) (10.835)
63 80.4 2282 2775 6.3 754 220.2 269.5
' 31631 (6.982] {10.925) - [2LD0E) (5.6ET) (10.610)
5 B804 2256 2724 5 754 2178 264.4
[3.163) (6.852) (10.724) (2.008] (6.567) (10.409)

4.3 804 2241 2693 4.2 754 216.1 2613
. [3.183) (6.821) (10.602) " (2.008] (6.508) (10.287)
3T | a%ey | s | (1os 37 | doe | josey | o2
' (3. ] A (10.528) ' [EX ) (8. ) {10 /
35P...62 + 15PA - a0.4 292 1 965 4 38P..52 + 1SPA 12 754 294 1 2574
' 3163} (B.744) {10.445) " (2.008] (5.425) {10.134)
25 804 2208 2627 25 754 2128 2547
' (3.163) (8.651) (10.343) . (3.008) (5.378) {10.028)
2 B804 2198 260.7 3 754 1.a 2527
(3163 (6.652) (10.264) (3.006) (5.337) (9.943)

1.6 B804 2190 258.2 1.6 754 211.0 2512
' (3.163) (8.622) {10.205) ' (3.008) {5.307) (9.890)
1.2 B804 2182 2575 1.2 754 210.2 2495
' 3.163) (6.554) {10.138) . (2.008] (5.274) (9.823)
0.9 80.4 2176 2564 0.9 754 209.5 2454
! (31630 [8.567) (10 054} ' 12.006) (8.252) (9. 7801

Con la flangia SAE B incrementare e quote & B2 C di 3 mm With SAE B flange increass A, B, and C dimensions of 0118 inch
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iNnter
Fluid

22/31
Cortos ordnazione wt/ kot order code__010931100000000
mimi finch) mm {inck)
A B c A B c

os | 728 [ 2199 | 276 op | B8 [ 2073 | 241
. zses | rmess | (10870 : (2632) | ¢e18m | (10.338)
;8 | 723 | 2180 | 2682 g | 88 | 2040 | %2
' zses | jasoq | rrosss) ' (2632) | ¢eo3z | (10087
63 | 728 | 2132 | 2628 63 | 889 | 2012 | €05
' zses | ja3sE | 1058 : (2633 | (ratm | (9.882)
e | 122 | 2108 | 2574 s | 82 | 1mss | 2454
zses | eas | o3 ez | ratm | jmesn)

4z | 728 | 2001 | 2543 ap | E82 | 1970 | 2423
: (2 5E8) {8.230) | (10.012) ' (2833 | r7sE {9.533)
o | 0| B | s o | & | | e
. (2 ) ) 9. f] . {2 J] {7.720) 465
P44+ ASPA | 729 | 2071 | 2804 SR ¢ ASPA | esg | qmsa | 2384
{2.658) (8.154) {5,658 [2832) (7.651) (9.286)

o5 | 728 | 2058 | 2477 o5 | B8 | 1933 | &7
: (2668 | ([5100) (3.752) ' (2633) | (e | (9280
, | 7128 | 2m8 | 2457 , | 888 | 1828 | 237
(2568 | ([5.061) (3.673) (2633) | (rEEm | (8.201)

6 | 729 | 2040 | 2442 16 | 88 | 1820 | 2823
' (2568 | (5032 3.614) ' (2633) | (rasm | (a.14z)
12 | 728 | 2m3 | 2428 1, | e | 1812 | 3%
' (2568 | (7.998) (8.547) ' (2esz | rsz | mors
0o | 728 | 2025 | 2414 oo | 89 | 1908 | 2004
: (2563 | (7.978) (3.504) : 2633 | grsoe | (8033
o8 | £29 | 2139 [ 2701 os | B28 [ 019 [ 8.1
) (2.750) [5.423) (10.6.34) ) (2514) (7.951) (10.161)
;g | 824 | 2100 | 2822 o5 | B39 | 1880 | 2802
' (2.651) {268 | (10.323) ' (2594) (7.735) {9.250)
63 | 629 | 2072 | 2%€8 63 | B39 | 1852 | 2445
: iz7so | re1se | 10088 : (2514) | (resn | (9.628)
s | 822 | 2048 | 2514 s | B3 | 1328 | 2304
{2 750 {5.055) (5.298) (2.514) {7.583) {9.425)

4p | 828 | 2031 | 2483 ap | B33 | 1911 | 2363
: 2750 | (7.954) 3.776) : 2514 | sz | (8303
oy | 828 | 2021 | 2464 a7 | B38| 1901 | 2344
. {2.750) (7.957) [2.701) : (2514) (7.484) (9.228)
.3+ oasea | GR | GORT) GRY aseaa e asea G GEY ) G
: 2750 | r.eiT) (3.622) ' 2514 | rads | aa30)
o5 | 623 | 1998 | 2417 o5 | 822 | 1873 | 2207
: 2750 | g7.8sd) 3.516) ' 2514 | rasm | moda
, | 822 | 1ms | 237 , | e | 1a | 27
;2750 | j7.8zs) [5.437) 2514 | rasn | jdess

w6 | 899 | 1m0 | 22 w6 | 839 | 1m0 | 2282
: 2750 | f7.79s) 3.378) ' (2.514) (7,223 8.908)
1o | 899 | 1@z | s 12 | B39 | 182 | 245
' 27500 | 7.783) {5.311) ' 2514 | rosm | jgedm
0o | 829 | 19860 | 2354 oo | B39 | 1mas | 2234
2 | s | greor | s2es 2 | st | goes | (ares

o8 | 684 | 2109 [ 267.1 op | 624 | 1983 | 2551
: {2691 (8305 | (10518 ' (2.455) (7.833) | [10.043)
;g | B84 | 2070 | 2592 g | 24 | 1350 | 2472
' zes1) | ge1so) | 10209 ' (2455 | rerm | (873
63 | B84 | 2042 | 2835 63 | 24 | 1822 | 2418
' {2 691) {8.037) (5.920) ' (2.455) {7.565) {9.508)
s | 884 | 2018 | 2484 s | 624 | 1896 | 2364
(2681) | (7.937) 3.730) (2455 | (485 | (8307

42 | 624 | 2004 | 2453 4z | 624 | 1831 | 2333
' (2.691) (7.876) (5.657) : [2455) (7.404) {9.185)
37 | ey | (s | sy 3 | 355 | (s | o
: (2 651) 7 . ' (2455 | (ra3ss | (a0
T B B B By B - T -
: (2681) | (7.794) 3.504) ' (2455 | razm | mo3z
o5 | 884 | 198 | 2387 o5 | 624 | 1843 | 2287
: (2681) | (7.748) 3.298) ' (2455 | rzray | (aezs
, | 884 | 1ms | 27 , | B2 | i@z | 247
(2681) | (7.707) (3.319) (2455 | (r234) | (8848

w6 | 34 | 1m0 | 22 w6 | 824 | 180 | 232
: [(2681) | (7.677) 3.260) ' (2455 | r20m | (aram
g | B84 | 1383 | 2338 g | 24 | 1822 | 2218
' 2681) | (7.644) (3.153) ' (2455 | 77 {8.720)
0 | B84 | 1936 | 2324 0o | 24 | 1816 | 2204
S | esn | mea | miso S | pass | s | jgern

= Galtech
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23/31 Fluid

Codics ordinazione kit S kv order cooe (0093401000000

=& &

£
B
C -
Codlios ordinazione ki /it ower code  01093101000000 Codice ordnazione it /it orgercoce (90934 01000000
mm {inch) mm (inch)
A B C A B C
804 1987 548 764 1907 7468
98TC  ayes  (rezy (10032 3BTC  3g05  rems jarin
80.4 1947 2459 76.4 1867 2389
TBIC  2iey  (7ess (9720 TBIC o0  (rasm (9408
804 191.9 2412 TG 4 1839 233.2
BITC  2iey  (7ssy  (9.498) 8.3TC o0  (rom  eisy
804 189.3 2361 76 4 181.2 228.1
50TC  o4esy (7453 (9.295) 50TC 5005 (7133  jeesy
804 187.8 2330 TE.4 179.8 225.0
42TC  iey T3Sy 9473 42TC aooe  (rorT) 658
804 186.58 2311 TG4 1788 223.1
3.7TC , i 3TTC e
(2183 (7.354)  (9.095) (1006 (7039 (B783)
ISP.62 + SPA e B804 1858 2291 P82+ ASPA e B4 1778 22141
: (3183 (7315  9.020) ' (006  (7.000) (8705
804 184.5 2264 TG 4 1765 2184
25TC  oiey  r282 (8913 25TC 20081 (6947 (2558
804 183.5 2244 TG 4 1755 216.4
20TC  34es (7273 (8839 20TC 205 (e507  (5.520)
804 182.7 2224 TG4 1747 2149
16TC 43y a5y (ar7e) L8TC  so0s)  iesrm  (masq)
80.4 1814 2212 76.4 1739 213.2
12TC ie3y  gasy (aros) L2ATC  co0s)  (esey  (e3%4)
804 181.3 2201 76 4 1733 2121
08TC  ahe3 7138 (aess) 09TC 3008 ys823  jmasm
Con la flangia SAE B incrementare |2 quote &, B & Cdi 3 mm With SAE B flange increass A, B, and C dimensions of 0.718 inch
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iNnter
Fluid

24/31
mim finch) mm {inck)
A B C A B C
serc J28 Er 2 ot oo T 28
e B8 me Zi e B JEL 2l
st 38, e 22 s 25 s 2u2
sorc. 28 7y 2 s B2 s 2
e 25 T 2e0 e 25 e 280
7240 171.8 216.1 =R 1508 2041
spat o otsea G BRI B0 spon .oasea | GED GED RO
(2.268) (8.724) (5.423) {2.63z) (6.252) {7.957)
e B8 s s
2otc 725 [ 284
e 28 el o e B ISL 0
e J38 EEs e e B s 2
osTc 28 e e osTe B8 13 e
satc g Tt st o8 LeT 218
R S e 25, EL 259
sarc B8 S 202 sarc B8 8 282
s.oTCc rgﬁiﬁgﬂ,l ’16%2' {8.469) 507C rggfﬂ .Js?fséi- ,%‘_}335,';;.
A2C 0TS ey 5o 421 20 bess e
69.9 165.8 2101 639 1538 1981
sess e owsea | OBED B GZ smz .oasa | GN9 623 07
{2.750) (E.488) (8.183) {2.514) [E.018) (77200
28TC rggﬁgﬂ,' ’1‘3??5" o) 287C fggfﬁ .?5.5'53555:- .j??sfi-
1.6TC rE?S?J,I .fltﬂsis?,- o) 18TC .r??}aj .35%3%1- .'1??-??'2;-
e e 0s 02 e B es el
0.9TC rE?ﬁ%} ﬂﬂ]ff] .'1.-'!.353;1 0.97C rggfﬂ .Jsl.jf&aég- .j?ga?é;;-
satc gei mer 20 st 224 2 23
v B e 228 e S L 2ee
st 254 e 202 s 24 =s 22
sorc. 24 pms a0
amc Bf @ 290 e 24 e o
G684 162.8 2071 G624 1508 1831
sy e asea D GEDCEY GOS0 aepae .o G802 05
(2 691) (E.370) (8.075) {2.455) [3.898) {7.602)
2erc Bbf [0 2 v S e e
aorc B o5 204 e 24 s
werc B ler 180 e B4 wer o
1.21C r?.%;;,l .;5.5;2. .J-*?;éi 1.21C fEi-ﬁi‘J __?;_*f;i. .:I?Fzﬁéfz,
osTe B4 s e
= Qaltech
B.23 —
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25/31
GR3+GR2
\ =V
i B [ mi= |
@ 17 ! -
;. H
-H =1
d =
Codice ordinazione kit / kif orger code  010932000000000
T
= —
I H
&
E
[
Colice oniinazione kit - k¢ orcer coce  010932000000000 Codice ordinazione kit - k¢ orver coce  010932000000000
mim finch) mm {inch)
A B C A B C
36 50.4 257.0 3238 36 TE.4 2490 358
{3.165) (10.118) {12.752) {3.008) {9.803) 12.437)
22 B804 254 1 3181 22 T6.4 2451 3101
(3.165) {10.004) {12.524) (3.008) (9.683) {(12.208)
19 50.4 2516 33 19 TE.4 2436 051
{3.185) {5,906 {12.327) {3.008) {9.591) {12.012)
16 804 2491 308 16 T6.4 2411 300
{3.165) (5.507 {12.130) {3.008) {9.492) (11.815]
50.4 247.0 038 T5.4 2390 2855
3sP..62  + 25P 14 {3.165) [2.724) {11.965) /P52 4 25F " (3.008] {9.403) {11830
” 804 2445 298.9 ” T6.4 2365 290.9
(3.165) (9.626) (11.768) {3.008) {5.311) (11.453)
8 B80.4 2424 2048 8 T6.4 234 4 2868
{3.165) [9.543) 11.606) (3.008) {9.228) (11.291)
B 50.4 240.3 290.6 8 T5.4 2323 2826
{3.165) [9.451) (11.441) {13.008) (9.145) {11.126)
4 804 2387 287.3 T6.4 2307 279.3
{3.165) [9.298) [11.311) 2.008) {(9.083) {10.938)
= Galrech
B-24 =
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iNnter
Fluid

26/31

cuoce ounaame e coe 0108320000000
mm {inch) mm {inch)
A B c A B C
26 7248 2420 2089 26 BE.9 2300 249649
{2.870) 9.528) [12.161) [2.634) (9.055  [11.689)
32 728 2381 2031 22 BE.9 2271 2911
{2.870) (9.413) (11533 [2.634) (B.941)  [11.461)
19 728 2366 298.1 19 GE6.9 2248 2861
{2.870) [2.213)  (11.726) [2.634) (.843)  [11.264)
16 7249 234.1 293.1 16 BE.9 2224 2811
{2.870) [9.247)  (11.523) [2.634) (B.T44)  [11.067)
724 2320 288.9 BE.9 2200 276.9
SP..44 -+ 25P 14 (2.870) (9.124)  (11.374) 38P..29 -+ 25P 14 [2634)  ((BEET} (10902
1 724 2265 283.9 » BE.9 2175 2718
{2.870) (9.035)  (11.177) [2.634) 8.563) {10.705
3 724 2274 279.8 8 BE.9 2154 2878
2.870) (8.953)  (T1.016) [2.634) jg4E0)  [10.543)
G f2y 2254 2ra6 6 66.9 213.3 2636
{[2.870) [8.870)  (10.850) [2.634) {8338  (10.378)
4 728 2237 2723 4 G6.9 2017 2603
{2.870) [8.807)  (10.720) [2.634) (TE4 (10.248)
36 G99 236.0 302.9 76 63.9 2240 24049
{2.752) [3.291)  (11.525) [2.518) (B.615)  [11.453)
32 54.9 2331 297.1 22 B39 2214 2851
{2.752) (9.177)  (11.697) [2.516) (8705 [11.224)
19 54.9 2306 2921 19 B39 21856 2801
{2.752) [.079)  (11.500) [2.516) (B.E08)  [11.028)
16 899 2281 2871 16 B39 1161 2751
{2.752) [aseg)  (11.303) [2.518) (4.571)  [10.821)
599 2260 2829 B39 2140 27
38P..36  + 25P 14 {2.752) {8.895) {11.128) sP..22 + 25P 14 [2.516) B423)  ([10.663)
1 G99 2235 T 1 63.9 215 26549
{2.752) [.739)  (10.941) [2.518) (8.327) (10469
8 G99 2214 273.8 8 63.9 209.4 2618
{2.752) (8.717)  [T0.750) (2.516))  (B244)  (10.307)
6 54.9 219.3 260.6 6 B3.9 2073 257 6
[2.732) [B.634) [TO.674) (2.518 [&. 161} (10. 142}
4 §4.9 277 266.3 4 B3.9 305.7 2543
{2.752) [.571)  [10.484) [2.518) [12.035)  (10.013)
26 65.4 2320 2999 76 624 pracy il 25749
{2.693) [2.134)  (11.807) {2.457) (BTN (11.335)
72 654 23001 2941 33 624 2181 2821
{2.693) [9.059)  (11.579) [2.457) (B.567) | (11.106)
19 65.4 2276 289.1 19 62.4 2158 27
{2.693) [age1)  (11.382) [2.457) (B.488)  (10.509)
16 65.4 2231 2841 16 62.4 2131 2721
{2.693) (a.862)  (11.125) [2.457) 83800 (10713
58.4 2230 788 B2.4 211.0 2679
P33 + 25P 14 i[2.693) [a.780)  (11.020) 3SP..19 + 25F 14 [2.457) (8.307)  [10.547)
" 58.4 220.5 749 ” 624 2085 2829
2833 [R.681)  (10.823) [2.457) jg.208)  [10.350)
3 58.4 216.4 270.8 8 B2.4 306.4 258.8
(2.653) (8.598) (10.661) (2.457) [12.063)  (10.189)
6 8.4 216.3 2666 6 B24 204.3 254.6
{2.693) [8.516) [10.43%) [2.457) (80430 (10.024)
4 65.4 2147 263.3 4 B2.4 202.7 =513
{2 693) {8.453) {10.366) [2.457) (7.980) (9.894)
= Galtech

e ECONE
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27/31 Fluid

GR3+GR2TC

g

T e b
{b_ D{ % hd
1t

Codice ondinazione kit /KT order coe  (10932100000000

{ |
- L - | é‘
| B
I A
E
Lo 1
Codice ondinazione /it order code (0409324 0000:0:000 Codice ordinazione it £kt order code  040932400000000
mim {inch) mm (inch)
A B [ A B C
26 B0.4 2220 2859 IE TG54 2140 280.9
(3.185) {8.740) {11.374) {3.008) (8.425) {11.058)
23 B0.4 2181 2831 32 TG54 2111 2751
(3.185) {8.52€) (11.148) {3.008) (8.214) (10.831)
19 0.4 216.6 2781 19 TE.4 208.5 2701
(3.183) (6.528) (10.543) {3.008) (8.213) (10.634)
16 0.4 2141 2731 16 TE.4 206.1 2651
(3.183) (6.425) (10.752) {3.008) (8. 114) (10.437)
0.4 2120 2659 TG4 204.0 260.9
3sP..62 +  25P 14 [3.185) (8.34E) {10.587) isP..52  + 2P 14 {3.008) (8.032) (10.272)
1 B4 209.5 2639 1 754 205 2559
(3.185) {5.248) (10,350 {3.008) (7.533) {10.075)
8 Bl.4 2074 2508 8 TE4 1904 251.8
(3.183) (6.165) (10.228) {3.008) (7.850) (9.513)
G B4 2053 25356 P 764 1973 2476
(3.185) {5.083) {10.083) {3.008) (7.768) (5.748)
4 B0.4 203.7 2523 4 TG54 1857 2443

(3.185) (8.020) {3.933) {3.006) (7.705) (9.618)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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infer
28/31 Fluid

Codoe ordnazione it/ &t oer cove _ 010932100000000
mim (inch) i (inch)
A B C A B C

36 7259 207.0 27389 26 669 1850 261.9
(2.870) {8.150) {10.783) (2.634) (T.677) (10.311)

22 7259 2041 26581 22 66.9 1921 256.1
(2.870) {8.035) {10.555) (2.634) {7.563) {10.08:3)

19 729 2016 2631 19 66.9 1896 251.1
(2870 (7.937) {10.358) (2.634) {7.465) [9.886)

7259 1991 2581 66.9 1871 2461

16 (2.870) (7.839) {10.181) 16 (2.634) (7.36E) (9.689)
729 197.0 25389 66.9 185.0 2419
iSP.44  +  25P 14 (2870 {7.756) {9.996) i8P..23 +  25P 14 {2 634) (7.283) (9.524)
7259 1945 2458 66.9 1825 236.9

1 (28700 {7.657) (9. 789) 11 (2.634) {7 485) (9.327)
8 729 192.4 244 8 8 66.9 1804 2328
(2870 {7.575) {9.638) (2.634) {7.102) [9.165)

P 7259 190.3 2406 & 66.9 1783 2286
(28700 {7.432) (9.472) (2.634) {7.020) {8,000

1 725 188.7 2373 1 669 176.7 2253
(2. 870) {7.429) {9.243) (2.624) {6.957) (8.870)

26 E9.9 201.0 2679 26 639 183.0 2559
(2.752) (7.913) {10.547) {2.516) (7.441) {10.075)

2 699 1951 2621 29 639 186.1 250.1
{2.752) (7.798) {10,319 2.516) 7.327) (9.846)

E9.9 195.6 2571 639 1836 2451

19 {2.752) (7.704) (10.122) 19 (2.516) {7.228) (9.650)
16 699 1931 2521 16 639 1811 2401
{2.752) (7.602) {9.925) 2.516) {7.130) [9.453)

E9.9 191.0 2479 639 1730 2359
IsP..36  + 2sp 14 {2.752) {7.520) {9.760) I8F..22  + 25p 14 (2.516) (7.047) (9.287)
11 69.9 188.5 2429 11 639 176.5 2309
{2.752) {7.421) {9.563) 2.516) (6.9435) [9.081)

8 E9.9 186.4 2388 8 639 174 4 2268
(2.752) (7.339) {9.402) {2.516) 6.566) (8.929)

8 9.9 184.3 2346 P 639 1723 2226
{2.752) {7.238) {9.238) {2.516) (6.763) (8.764)

4 E9.9 1827 2313 4 639 170.7 2193
{2.752) {7.193) {9.106) {2.516) {6.720) [8.634)

26 68.4 1958.0 264 9 26 624 186.0 2529
{2633) (7.785) {10.429) {2 457) (7.323) (9.957)

2 BB .4 1951 2581 22 624 1831 247 1
(2.893) (7.581) {10.201) {2.457) {7.208) (9.728)

19 68.4 1926 2541 19 624 1806 2421
{2633) (7.583) {10.004) {2 457) {7.110) (9.532)

16 BB .4 1901 249 1 16 624 1781 2371
(2.893) (T.454) {9.807) {2.457) {7.012) (9.235)

68.4 1858.0 244 9 624 176.0 2329
sP..33  + 25 14 {2633) {7.402) {9.642) 38F..19  +  25P 14 {2.457) (6.923) [9.169)
1 BB .4 185.5 2399 1 624 1735 2279
(2.893) (7.303) {9.445) {2.457) {6.831) (8.972)

8 68.4 183.4 2358 8 624 1714 2238
{2693) (7.220) {9.283) (2.457) {6.748) {8.811)

BB .4 181.3 2316 624 1693 2196

6 (2653 (7.138) {3.118) 6 {2.457) (5.665) (8. E4E]
4 BB .4 179.7 2283 4 624 1687.7 216.3
(2.893) {7.075) {8.988) {2.457) (5.602) [8.518)

= Galtech

e ECONE

B.-27
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29/31

Y7/

LB

_V/'

_H_I_EEI_

%

De=

Codlce ordinazione kit /K orger cote (04 0933000000000

<3

_e}

A
B
C 1
Codice ondinazione kit k¥ orver coce — 010933000000000 Codice ordinazione kit / kit over coge  010933000000000
mimi {inch) mm (inch)
A B C A B =
o2 B4 7837 376 " ] =27 356
(185)  (1.188) (14472 (2753 (9928 | (12.819)
BD.4 2787 350.6 EB.9 2507 36
52 (31E5)  [(11.012)  (14.157) 33 (2.752) (9.670)  (12.701)
B0.4 2762 3526 o8 2452 396
44 (3165)  (10.874)  (13.882) 5P 36 + 3SP. B {2.752) [9.e11)  [12.583)
B0.4 2732 3B o8 2452 336
36 (2485 (10756 (12648 22 2752 (9683  (12.346)
spez + 35P. 804 2727 3436 rse 9 2447 3108
3 (2.185)  (10.736)  (12.528) 19 2753 (953) | (12.228)
BD.4 2702 3406 B4 2477 3196
& muen el (12409 B ey w1258
B0.4 2672 3346 B4 2452 366
22 [3.1&€35) (10520 (13.173) 29 2.693) (9.693) [12.4835)
B804 285 ?JI 3316 IsP3I3 o+ ISP rsad,’ 2432 3108
9 ses  poeen  1a0ss) 22 pgsy  qes7s)  (12.228)
76.4 77 3516 B4 2417 3076
52 (2008 (10.697) (13843 19 (2693 (5548 (121100
76.4 268.2 3446 EE.D 2432 3136
44 (2.008)  (10.533)  (13.567) 2 (2834 (9575 | (12.348)
76.4 2852 3386 BE.D 2402 076
36 (3.008)  (10.441)  (13.331) ISP 23 + ISP 2 [2.634) [9.457)  [12.110)
76.4 7637 3356 BE.S 2387 304 6
ISP52 + 3ISP. 33 opom (0382 (13.213) Y ey (a3  qrissm
76.4 2622 3326 E28 2342 3016
29 (3.008) (10323 (13094  seno0 L, ggp 2 (2516 (9.020) | (11.874)
76.4 2582 326.6 - 2.9 2327 298 6
2 (2008 (10.205) (12858 19 2516 (5.481) | (11758
76.4 2577 3236 B4 2067 295 6
19 (3008)  (10.146)  (12.740) 3sP19 + 3sP. 19 [2.457) [9.043)
" 728 7612 3376
(2E70)  (10.283)  (13.299)
16 729 2582 3316
(2870)  (10.465)  (12.055)
2 72.9 2567 3286
(2870)  (10.106) (12937
sPa4 o+ ISP - 72.9 2552 3256
(2ETO)  (10.047)  (12819)
27 72.9 2522 3106
(2.870) (9.929) (12.583) —
. 729 2507 3166 = alrech
(2.870) [9.870) (12465 = == e
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30/31 Fluid

GR3+GR3 TC

RIES i
b He=n

Codice andinazione kit / & order coge 0410933100000000

= o || e

A
B
[+ =1
mim {inch) mm (inch)
A B C A B C
o2 B4 7307 3736 " 0 7082 JE1E
(2185 (9.437) (12740 [2752)  (2A57)  [(14.087)
52 80.4 2357 M58 a3 9.0 206.7 2786
(2185 (9.280) (12425 (2752)  (2138)  [10.969)
BO.4 2322 3086 9.9 2052 2756
44 (3.189) (9.142)  {12.150) 5P 36 + 35P. 20 (2.752) (BO78)  (10.850)
2 BO.4 2252 3026 - 9.9 2022 2696
1SPE2 4 3SP. (185 (5.024) (11913 (2752 (TEE1)  (10.614)
1 B0.4 277 299 5 19 9.9 200.7 2666
(1185 (5.965) (41795 (2752) 7802 [10.495)
29 80.4 262 296 3 e 037 2756
(3.185) (8.908)  [11.677) (2.693) (20200 {10.850)
- BO.4 232 20906 - BE.4 2022 2726
(3.185) (BTEBT)  [11.441) 15P 33 . 3sp. (2.693) (78E1)  [10.732)
19 BO.4 217 2876 2 B84 199.2 2666
[3.189) (8.728)  (11.323) (2.693) (7543} (10.496)
52 76.4 277 a076 19 B84 1977 2636
(008 (5985 (2.110) (2693 (7783 [10.578)
" 76.4 2242 3006 - EED 199.2 2696
(3.008) (8.827)  [11.835) (2.634) (7843 [10.614)
76.4 212 2046 BE.D 196.2 2636
36 (3.008) (8.708)  [11.538) 35P 29 * 35P. 22 (2.634) (7724 (10.378)
76.4 2187 2918 BE.D 194.7 2606
35P 52 + 38P. 3 ({3.008) (86500 [11.450) 19 (2.634) (TE8S)  (10.260)
- 76.4 2182 2886 ” R 1502 3576
3.008) (B39 (13D anon L agp (2516 (7488 (10.442)
- 76.4 2152 2826 19 2.0 1887 2546
(008 (5472 (41.128) (2516 7428)  (40.024)
76.4 2137 2798 E2.4 185.7 2516
19 (3.008) (8.413)  [11.008) ISP 19 + 38P. 19 (2.457) (7.311) (9.906)
“ 728 72 2936
(2.870) (8.551)  {11.553)
16 729 2142 2876
(2.870) (8433  (11.323)
B ey aa st
(R ) [L-R<rE 1 .
ISPa4 + 3SR - 729 2112 2818
(2870) (8.315)  [11.087)
- 729 2082 2758
(2.870) (8.197)  {10.850)
. 729 206.7 2726
(2870 (5138 (10.732)
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iNfer
1 fluid G

GR4+GR1

= | I S

3,
e .

L

i

T
—tr—la ]

al
oty

Codice ordinazione kit /it orsercoce — 010410000000000

GR4+GR2

o & HHEEe=T
] et

| Codice onamazione kit {usproérbdoe (0420000000000

S ToR 4+ GR
i 4
——] L= el ,
BRI s e
L'= -He=5

Codica ordinazione kit /it onder code (0 0430000000000

GR4+GR4

I
J
=

zzzzzzz

g |

I bozd  ——| e}

B,

]
=T -

RN b wm

—t—la s

I I B+ H==8 ﬁ!
| costce ardinazane itk orser coe 1044000000000 | = Galtech

OrEoTILE

B-30
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